(3 3.9 LIMITES TRIGONOMETRICOS

Para calcular 1imites trigonométricos se hard uso, con relativa
frecuencia del siguiente teorema.

T =1 | e =07-0
=0 £-a0 *
. Donde p'= p(x)
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Ademas es necesario, el uso de las IDENTIDADES TRIGONOMETRICAS y
TRANSFORMACIONES, tales como las siguientes : .
(" TRANSFORMACIONES DE SUMA Y DIFERENCIA EN PRODUCTO ]

senA +senB = 2sen 48 cos A%
senA — senB = 2cos A4 sen 458
cos A + cosB = 2cos 252 cos &52
cos A - cosB = -2 sen 43E sen 58

2 2
sen’ A+cos’ A =1 Sen“A = 1-cos” A
cos? A = 1- sen’ A
‘ 2 ?
IDENTIDADES tag A = SIC°A -1
1+ tag’A = sec® A
PITAGORICAS 1 = sec? A - tag'A
cotng = csc2 A-1
1+cot? A = csc? A '

1 = csc?= cotg’A

LIMITES DE FUNCIONES ,

DENTIDADES
RECIPROCAS

IDENTIDADES
POR DIVISION

ANGULO DUPLO

SenA = ==
senA.cscA =1 e
CSCA = gix
Cos A =
cosA.secA =1 ELCT
SeCA = iy
tag A = gz
tgA.cotA=1
cotgA:;glf
tgA = &4
cot gA = =4
sen2A = 2senA.cos A
cos 2A = cos? A — sen’ A
senA = 3(1-cos2A) | 6 [1-cosB = 2sen’ §
cos? A = (1 +cos2A) [ 6|1+ cosB = 2cos? &

SUMA Y DIFERENCIA DE DOS ANGULOS

sen(A £ B) = sénAcosB + cos AsenB

cos(A + B) = cos AcosB F senA senB
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tdA +B) = ety
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ArcO negativo : -6
Jopl = lop1 = r =1
Tenemos :

send =Y ,sen(-6) = -y

cos@ =% ,cos(-0) = y
1 sen(—-0) = - seno
UE90 ) cog(-6) = cos 0




